
VIÐHORFSKÖNNUN NÝNEMA OG 

ELDRI NEMENDA 
2012 í BHS 
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NÝNEMAR: 

 

 Fjöldi: 149 nemendur  

 Svarhlutfall:  62% 

 Bóknámsbrautir (38%), lista- og fjölmiðlasvið 

(11%), málm- og véltæknisvið (2%), bíliðngreinar 

(13%), verslunar-/félagsliðabraut (5%) og 

framhaldsskólabraut (32%) 

 Flestir búa í Reykjavík (76%), þar af 48% í 

Grafarvogi. 13% búa í nágrenni Reykjavíkur. 

 3% hafa verið í öðrum framhaldsskóla 
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ELDRI NEMAR: 

 

 Fjöldi: 149 nemendur  

 Svarhlutfall:  63% 

 41% eru á stúdentsprófsbrautum,– 12% á lista- 

og fjölmiðlasviði, - 6% á málm-  og véltæknisviði, 

- 19% í biliðngreinum og 22% á verslunar- og 

félagsliðabraut. 

 Tæplega helmingur (49%) eldri nema hefur 

stundað nám í öðrum framhaldsskólum. 
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KYN Í ÚRTAKINU 2012 (%) 

nýnemar eldri nemar 

strákar 58 54 

stelpur 42 46 
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 ÉG ER ÁNÆGÐ(UR) MEÐ SKÓLANN(%) 

   MJÖG SAMMÁLA OG NOKKUÐ SAMMÁLA 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 84     90     96     98     

eldri nemar 87     76     83     84     
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MÉR LÍÐUR VEL Í SKÓLANUM 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnema 90 91 91 94 

eldri nemar 84 82 81 82 
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MÉR FINNST SKÓLINN LEGGJA ÁHERSLU Á 

GÓÐAN NÁMSÁRANGUR 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 81 80 82 96 

eldri nemar 70 67 76 77 
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MÉR FINNST MIKILVÆGT AÐ STANDA MIG 

VEL Í SKÓLANUM 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 90 93 94 98 

eldri nemar 90 93 94 96 
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MÉR FINNST KENNARAR Í SKÓLANUM 

ALMENNT SANNGJARNIR OG JÁKVÆÐIR (%) 

    MJÖG SAMMÁLA OG NOKKUÐ SAMMÁLA 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 90 72 76 89 

eldri nemar 89 73 74 77 
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MÉR FINNST SAMSKIPTI NEMENDA OG 

KENNARA GÓÐ 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 68 67 69 87 

eldri nemar 82 72 70 75 
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 MÉR FINNST GÓÐUR VINNUANDI/FRIÐUR Í 

KENNSLUSTUNDUM 

 

2009 2010 2011 2012 

Yngri 57 68 70 87 

eldri nemar 70 62 75 74 
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ÉG ER Í GÓÐU SAMBANDI VIÐ 

UMSJÓNARKENNARANN MINN  

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 70 74 67 77 

eldri nemar 70 70 84 68 
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ÉG VERÐ VAR/VÖR VIÐ EINELTI Í 

SKÓLANUM 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 10 14 10 9 

eldri nemar 9 6 10 5 
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 ÉG VERÐ FYRIR EINELTI Í SKÓLANUM 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 7 7 7 3 

eldri nemar 3 4 3 3 
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MÉR FINNST MÆTINGARKERFIÐ GOTT 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 57 56 57 71 

eldra nemar 50 44 48 53 
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MÉR FINNST MIKILVÆGT AÐ NEMENDUR 

HALDI ÁFRAM Í NÁMI EFTIR 

FRAMHALDSSKÓLA 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 55 69 70 70 

eldri nemar 51 60 58 57 
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ÉG STEFNI AÐ ÞVÍ AÐ HALDA ÁFRAM Í NÁMI 

EFTIR FRAMHALDSSKÓLA 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 81 80 82 96 

eldri nemar 70 70 75 71 
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MÉR FINNST FÉLAGSANDINN Í SKÓLANUM 

GÓÐUR 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 76 80 86 91 

eldri nemar 61 59 54 60 
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ÉG TEK ÞÁTT Í FÉLAGSSTARFI Á VEGUM 

NEMENDAFÉLAGSINS 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 50 57 59 62 

eldra nemar 16 16 22 24 
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 MÉR FINNST VIÐHORF NEMENDA TIL 

SKÓLANS JÁVÆTT 

 

2009 2010 2011 2012 

Nýnemar 70 74 81 89 

eldri nemar 65 53 56 56 
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 ÉG FÆ YFIRLEITT HRÓS ÞEGAR ÉG GERI 

EITTHVAÐ VEL Í SKÓLANUM 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 58 62 62 66 

eldri nemar 50 55 57 55 
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 ÉG GET FENGIÐ AÐSTOÐ VIÐ NÁMIÐ Í 

SKÓLANUM ÞEGAR ÉG ÞARF Á AÐ HALDA 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 73 79 78 87 

eldra nemar 59 66 66 55 
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 ÉG GET FENGIÐ RÁÐGJÖF Í SKÓLANUM EF 

VANDAMÁL KOMA UPP 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 79 72 80 90 

eldra nemar 66 67 78 66 
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 MÉR FINNST ÞJÓNUSTA BÓKASAFNSINS GÓÐ 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 80 78 78 93 

eldra nemar 63 66 74 69 
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MÉR FINNST NETÞJÓNUSTA SKÓLANS GÓÐ 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 85 80 82 87 

eldri nemar 80 75 67 68 
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MÉR FINNST MÖTUNEYTIÐ Í SKÓLANUM GOTT 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 72 66 53 72 

eldri nemar 40 36 27 43 
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MÉR FINNST ÞJÓNUSTAN Á SKRIFSTOFUNNI 

GÓÐ 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 56 53 54 72 

eldri nemar 34 35 39 45 
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MÉR FINNST ÞJÓNUSTA UMSJÓNARMANNA 

GÓÐ 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 79 77 79 93 

eldri nemar79 58 60 64 64 
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MÉR FINNAST ÞRIF Á SKÓLANUM TIL 

FYRIRMYNDAR 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 84 83 86 90 

eldri nemar 89 89 87 84 
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MÉR FINNST UMGENGNI NEMENDA Í 

SKÓLANUM YFIRLEITT GÓÐ 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 76 69 76 82 

eldri nemar 60 48 48 55 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

1
0

/3
1

/2
0
1

2
 

30 

J
e
tte

 D
ig

e
 P

e
d

e
rse

n
 



MÉR FINNST AÐSTAÐA TIL NÁMS Í SKÓLANUM 

GÓÐ 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 84 84 87 96 

eldri nemar 80 77 79 80 
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 MÉR FINNAST REYKINGAR NEMENDA VIÐ 

SKÓLANN ÓVIÐEIGANDI 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 43 43 57 64 

eldri nemar 36 35 37 48 
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MÉR FINNST ÁFENGISNEYSLA Á 

SKEMMTUNUM SKÓLANS ÓVIÐEIGANDI 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 22 29 28 30 

eldra nemar 11 8 10 13 
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 ÉG HEF NÝLEGA HUGSAÐ UM AÐ HÆTTA Í 

SKÓLANUM 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 27 28 25 15 

eldri nemar 14 20 18 23 
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ÉG FINN FYRIR KVÍÐA ÁN ÞESS AÐ GERA MÉR 

GREIN FYRIR ÁSTÆÐUNNI 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 21 31 30 18 

eldri nemar 28 29 30 26 
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ÉG HEF ÁHYGGJUR AF FJÁRMÁLUM MÍNUM 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 35 37 35 29 

eldra nemar 51 39 43 37 
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MÉR FINNST VINNA MÍN MEÐ NÁMI BITNA Á 

ÁRANGRI MÍNUM 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 25 29 23 24 

eldri nemar 25 24 26 27 
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 ÉG FÉKK GÓÐA KYNNINGU Á SKÓLANUM 

ÁÐUR EN ÉG SÓTTI UM SKÓLAVIST 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 59 50 52 65 
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ÉG VAR ÁNÆGÐUR MEÐ HVERNIG TEKIÐ VAR 

Á MÓTI MÉR ÞEGAR ÉG BYRJAÐI Í SKÓLANUM 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 77 72 76 84 
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ÉG VAR ÁNÆGÐUR MEÐ BUSADAGINN 

 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 41 74 75 82 
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MÉR FINNST GOTT AÐ FORELDRAR MÍNIR 

FYLGIST VEL MEÐ HVERNIG MÉR GENGUR Í 

SKÓLANUM 

2009 2010 2011 2012 

nýnemar 57 60 68 66 
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ÉG ER ÁNÆGÐ/UR MEÐ VIÐMÓT 

STARFSFÓLKS Á SKRIFSTOFU 

 

2010 2011 2012 

nýnemar 52 50 75 

edri nemar 38 49 41 
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ÞAÐ SEM VIRKAR BEST SEM KYNNING FYRIR 

NÝJA NEMENDUR 
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ÞAÐ SEM SKIPTIR MESTU MÁLI Í 

SKÓLANUM – ELDRI NEMAR 
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